

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2022
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM
ARQUEOLOGIA - MESTRADO ACADÊMICO

No item 2. DA OFERTA DE VAGAS, onde se lê:

Em atendimento à Resolução 24/2019 de política de ações afirmativas (AF) na pós-graduação aprovada pelo Conselho Universitário da Univasf – CONUNI serão disponibilizadas 20% das vagas para Mestrado (cinco vagas) ao(a)s candidato(a)s aprovados autodeclarados negros (pretos e pardos), indígenas e pessoas com deficiência (PCD), considerando o total de vagas ofertadas em cada modalidade, como descrito no item.

LEIA-SE:

Em atendimento à Resolução 24/2019 de política de ações afirmativas (AF) na pós-graduação aprovada pelo Conselho Universitário da Univasf – CONUNI serão disponibilizadas 20% das vagas para Mestrado (**duas vagas**) ao(a)s candidato(a)s aprovados autodeclarados negros (pretos e pardos), indígenas e pessoas com deficiência (PCD), considerando o total de vagas ofertadas em cada modalidade, como descrito no item.

No item 3. DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

O(A)s candidato(a)s interessado(a)s deverão submeter a inscrição via e-mail entre os dias 15/08/2022 a 14/10/2022 conforme cronograma.

LEIA-SE:

O(A)s candidato(a)s interessado(a)s deverão submeter a inscrição via e-mail entre os dias **27/08/2022 a 15/10/2022** conforme cronograma.

No item 7. HOMOLOGAÇÃO E RESULTADO FINAL, onde se lê:

O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no website do Programa de Pósgraduação em Arqueologia (<https://portais.univasf.edu.br/pparque>) no dia 18/02/2022 conforme cronograma deste edital e posteriormente divulgado no website da Pró-Reitoria de Pós-Graduação da UNIVASF.

LEIA-SE:

O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no website do Programa de Pósgraduação em Arqueologia (<https://portais.univasf.edu.br/pparque>) no dia **30/11/2022** conforme cronograma deste edital e posteriormente divulgado no website da Pró-Reitoria de Pós-Graduação da UNIVASF.

No item 8. CRONOGRAMA, onde se lê:

Fase do Edital	Data	Horário
Período de inscrições	27/08/2021 a 15/10/2022	8h do dia 27/08/2022 às 23:59h do dia 15/10/22

LEIA-SE:

Fase do Edital	Data	Horário
Período de inscrições	27/08/2022 a 15/10/2022	8h do dia 27/08/2022 às 23:59h do dia 15/10/22

Comissão de Seleção do PParque – UNIVASF

São Raimundo Nonato, 30 de agosto de 2022